

Vállalok, sapkák, rangjelzések
Honvédség, Rendőrség, vasutasok
 részére. „EGYENRUHÁZAT”
 Piac-utca 56. szám.

dők közlekednek. Elismeréssel van a rendőrség munkája iránt. Szabó Béla szerint a rádió is hibás, hogy minden nap közli az eltűnt gyermeknek névsorát és adatait. Radó István szerint is főleg az iskolákban van a hiba. Lada Ferenc felszólítása után Szabó István (kommunista) szólhat fel újabb (s javasolta, hogy minden iskolában egy óras felvilágosító névelő előadást tartanak és keressék meg a nevelők szakszervezetét is. Támadja az egyházakat. Elismeri, hogy minden pártban van antiszemita, sok az új tag.

Juhász Géza elnök összegezi ezután a felszólításokat és utána kinyilvánítja a nemzeti bizottság elítéli a rembihterjesztést, mindent elkövet annak megszüntetésére és felhívja az egyházakat, iskolákat, nevelőket, sajtót a konkrét nevelő és felvilágosító munkára.
 Ezután dr. Juhász Nagy Sándor özvegye köszönő levelét ismertette dr. Menyhárt Béla tanácsnok, a bizottság jegyzője. A levélben az özvegy a részvételt és együttérzést kifejezését köszönte meg.

Mi lesz a hadigondozottak nyugdíjával

A városi tanács szerdai ülésén dr. Mathó Imre (kommunista) a szociális ügyosztály vezetője bejelentette, hogy közleg a hadigondozottak nyugdíjára a költségvetés nem tartogat még a hadisegélyek és hadigondozottak járulékaik teljesítéséről és kritizálásáról. A jelenlegi rendelet szerint egy hadisegélyre jogosult családfenntartó no hávi 46 milliót kapna, családtag, gyermek fejéenkint 14 milliót, ami még egy villamosjegyre sem elegendő. 1000 hadisegélyes családot és 2000 hadigondozásra szorult rokkantot érint az új kérdés tálaján. A szociális ügyosztály újabb tárgyalta az

összeg felemelését a népjóléti kormányzó, hiszen a hadisegélyesek állami juttatást. Szóval az ügyosztály legalább 10 millióforintot elcsinálhat mindenkinek.
 A városi tanács elhatározta, hogy minden elkövet a hadisegélyesek érdekében, a szociális felügyelőséget is megkeresi ebben az irányban, ugyancsak a kormányt is, azonnali feleletet keres, hogy a hadisegélyesek a jövő hónap elején megis emberibb juttatást kapjanak. Ebben az irányban sürgetően megtesz minden intézkedést.

Ballagás a kereskedelmi leányközépiskolában

Tegnap tartotta ballagását a debreceni Társulati Kereskedelmi leányközépiskola most végző negyedik osztály. A felkészítő osztályteremből indultak el a büszke leányok és az intéző udvarán az egybegyűjtöket előtt a Himnusz hangzott után Vajda Irma az A) osztály. Kész Emma a B) osztály nyelvből vett beszéd az intézőtől, igazgatótól tenartó kartól és az utamutató diáklányoktól. Dr. Vercsényi Klára igazgatónő, megköszönte a nőmagasrendű hivatalos és elöl küldelmében és az intéző meg szeretettel búcsúzott a tavaszi diáklányoktól. Bittay Klára III. osztályos a diáklányok üdvözlését tolmácsolta, majd Szörkösy Ilona III. osztályos szavalt, Leitner Jenő tanárné néhol mondott szótlan magyarságra beszédet. Utána az iskola és a tanulókat üdvözlött osztályok ki a leányoktól. Mester Márta és Hegedűs Izabella szavaltak, majd a Szózat hangjaitól ért véget a szép ballagás.

Karádi Zsuzsanna, Kátóna Erzsébet, Király Magda, Kovács Erika, Kovács Ilona, Mándoki Emília, Mostor Mária, Mészáros Laura, S. Nagy Erika, Nagy Sára, Patáki Erzsébet, Sipos Eleonóra, Szabó Erika, Szabó Júlia, Szűcs Piroška, Szűcs Rozsa, Tóthos Zsuzsanna, Tóth Katalin, Tóth Emma, Urr Klára, Vajda Irma.

B) osztály. Osztályfőnök: Balogh Erzsébet, Bakó Erzsébet, Bányász Borbála, Borbély Erzsébet, Bolgár Júlia, Dócs Anna, Dobi Julianna, Elek Irén, Farkas Ilona, Fehér Julianna, Fehér Margit, Gellen Gabriella, Györfi Erzsébet, Györfi Borbála, Hegedűs Izabella, Kalmár Magdolna, Kiss Katalin, Kótosmánya Helga, Kovács Gizella, Kovács Katalin, Kruppá Ilona, Ladányi Dóra, Lukács Erika, Marton Erzsébet, Marton Irén, Molos Julianna, Nagy Jolán, Petőcz Edit, Pánczél Stefánia, Patáki Erika, Racz Emma, Semsei Ilona, Szöllösi Adrien, Tóth Katalin.

Vasárnap zárul Gosztonyi Béláné képkiallítása

A művelődési közpénstől közönség szinte érdeklődése kísértései az az érdekes, eredeti, fehéret meg rejtőző képkiallítás, melyet Gosztonyi Béláné rendezett a Déli Múzeum kiállítási termében. A látogatók egyhangúan kiálakult véleménye szerint igazán eseményt jelentett ez a kiállítás Debrecen képzőművészetében. A kiállítás vasárnap este zárult szombati délután fél 6 órakor a MÁV műhelytelepi munkások felkérésére látogatókat iszettek a kiállításra. Mindentől szívesen lát a kiállítás művésze.

Rablógylkosság a Bellelőn

A Bellelő 225. szám alatti meggyilkolva, szétvert fejtel találta Józsa Béla 35 éves férfi, aki ott Mikulásik Bélánál albérletben lakott. Kezkeparjalt, ruháit az áldozatnak elrabolta ismeretlen tettes. A rendőrség megindította a nyomozást.

Gyűjtik a napsugarat

A táskendő konzervgyárban felállították az első Hella berendezést. Molero szovjet tudós tanulmányát. Két hatalmas méretű mikroszerkezet segítségével a napsugart gyűjtik össze kb. 1500 hőfokot képviselő és képesek az egész gyártási gépi berendezést energiával ellátni. A tanulmányt Czibegisztánban széleskörben fogadják alkalmazni, minthogy az évről kb. 280 napján verőfényes idő van.

OSZKONAI SZÍNHÁZ
 Csütörtökön 1/24 és 1/27 órákor, pénteken 1/27-kor
V ar á z s k ö r i n g ő
 Strauss gyönyörűzenéjű operettje!

KAMARASZÍNHÁZ
 Csütörtökön 1/27 órákor, szombaton és vasárnap
C A N D I D A
 Shaw legköltőibb műve!

Mindenkit érhet baleset!

A debreceni mentőautó megszerzésére és füzembhelyezésére nagyarányú megnövekedés történt. A gyűlést előkészítő és megszervező bizottság kedden délután ülést tartott, amelyen **Jakobinyi József** tűzoltóparancsnok ismertette az eddig végzett munkát. **Janus 1-én, szombaton lesz a mentőnap**, amikor gyűjtenek. Délután 5 órakor az Arany Bika dísztermében kitűnő műsorral hangverseny és tanmulatság lesz. A gazdasági albizottság részéről **Debrecen városi számvétség** főtanácsos számolt be az eddigi eredményekről. **Már az első nap 10 millió adópengő gyűlt össze**, 764 gyűjtőv volt kint, a gyűlést a ház- és utcabizalmiak és a dülöbözők végzik. **Dasek József** jelenléte szerint **itt már egy billió az eddigi gyűjtés eredménye**, de még folyik a gyűjtés.

néklöz és így igyekszik támogatást, segélyt elérni. Az asszonyok jószívűre, erő munkájára különösen számít és szeretne, ha ez a társadalmi mozgalom és bizottság a mentőnap gyűjtés után is megmaradna és tovább működne hiszen amyi elesett van és rászorul.

Majd **Szabó Kálmán** polgármester szólalt fel. Köszönetét fejezte ki az eddigi munkáért a bizottságnak. Reméli, hogy a vármegyei városok és községek is bekapcsolódnak a munkába, hiszen a mentők a vármegyei lakosságnak is rendelkezésre állanak. Közölte, hogy a svájceket egy teljesen felszerelt mentőautó adnak Debrecen városának június 1-én, de jobb autóra is van szükség. **Az idegenekből is most nem pazarolják, a modern lepszámítványokat, a jölelet mutatója be, hanem azt, ami náluk, a nyomort, a szegénységet, a gyermekmunkát, mely**

Dr. Balogh István vármegyei főispán bejelentette, hogy felhívja a vármegyei községeket és városokat az adakozásra.
Dr. Szajó Sándor igazgató, azt javasolta, hogy a külföldi mentő és juttató szövetségeknek írjanak és kerjék fel azokat is támogatásra, segítségre. Az értekezlet úgy a polgármester javaslatát, hogy a mentőnap bizottság továbbra is működjön, mint a külföldi segítségkérésre előterjesztett javaslatot elfogadta és köszönettel veszi a vármegyei kitátság helyzetét segítségét is.
 A mentők részére készült egy mentőautó a Máv. műhelytelepen egy házilag a tűzoltóaktáknak, Hajdúszoboszlón remény van egy rongálási kocsit helyreállítására, a svájci autót is rövidesen megérkezik, így rövidesen jöl fel lesz szerelve a mentőállomás, de az utembhelyezésre nagy összegre van szükség, ezért fordul a bizottság most kért szóval Debrecen társadalmához és kéri a június 1-én mentőnap és a szombati reggelig tartó műsoros bál támogatását és a gyűjtőívén való adakozást, hiszen **mindnyájunkat érhet baleset...**

Három őrizetbevétel rémhit-terjesztés miatt

A kisállomásnál posztoló rendőrhöz tegnap este odament két férfi és közölte vele, hogy a Hótyan utca 37. számú ház pincéjében nyersborban rothadó gyermekfej hever.
 A testből biztosan szappant jöttek a zsidók! - mondták.
 A rendőr kötelességszerűen a két egyénrel bement a központi ügyeletre, majd kiszálltak a Hótyan utca 37. számú házhoz, ahol a pincét alaposan átvizsgálták. **Természetesen a leggye sebb kutafas után sem találtak semmit.**

Munka után - folytatva vallomását Rusnyák - elmentek egyik Hótyan utcai koresmába, ahol italoztak és közben a pincében észleltek beszélgettek, majd ottan mentek a kisállomásnál posztoló rendőrhöz, akik jelentést tettek. A rendőrség folytatja az ügyben a vizsgálatait és az eddig őrizetbe vett rémhit-terjesztőn kívül más őrizetbevelekre is sor kerül.

Ezután a rendőrség természetesen őrizetbe vette a vérvadrembihterjesztő férfit, Rusnyák József tetőfedő, Jókai utca 46. sz. alatti lakost.
 A kiballgatás során Rusnyák előadta, hogy Friedlander Mór Hótyan utca 37. szám alatti lakosnál dolgozott apósával, **Lehőzky József** Kisgyesit-ut 51. szám alatti lakosával együtt. Utoljára a pincében kezdtek dolgozni, ahol állítása szerint, amint lementek, nyomban hullaszag ütötte meg az orrát. Mivel előadása szerint egyesektől úgy értesült, hogy a zsidók elfogják a gyerekeket, levágják fejüket, majd kifözik őket szappannak, mondta Lehőzky Józsefnek, hogy itt is biztosan a zsidók gyermekeket öltek meg és főztek ki.

Ugyanakkor **Hajdúhadházon és Balmazújváros** is felmerültek hasonló céltartu híresztelések. **Hajdúhadházon két gyermek, aki eldült iskolába, elkeverte az iskolát és az erdőbe mentek. A szülők, mikor nem érkeztek haza, az iskolában érdeklődtek s megdöbbenve hallották, hogy a gyerekek nem is jártak ott aznap. Keresésére indultak a két gyermeknek, akik aztán estére, jól elhőltő nap után hazarértek az erdőből. Közben azonban a két gyermek **eltrévesztett tanpajzsilus rémlérek kavargatnak**, egyesek szerint véresharkát, mások szerint szappant esmáltak belőlük. A rendőrség ezzel kapcsolatban is több egyém őrizetbe vett.**

Zsák kölcsönzés és eladás, kötél, szőlőkötöző, cérna, hélésáru, karton és egyéb textilárak nagy választékban KADARNAL (Wiener) Kossuth-utca 27.

— Nincs kizárvat — felelte Lehőzky Rusnyák vallomása szerint. — Itt is azt esmálták, amit Kunnadarason — tette hozzá.

Csütörtökön, szombaton, vasárnap 6 órától tánc van a FÉSZEKBEK Kossuth-utca 22.

ELADOK-VEZSEK hálószobát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparnhetet, kályhát. **MEZEI őszeres Vörösmarty-utca 12. szám.**

MOZIK MŰSORA

APOLLO MOZI. Deanna Durbin főszereplésével **A három kis ördög** amerikai vígjáték. Előadások: 4, 6 és 7 órákor, vasár- és ünnepnap d. e. 11 órákor is.

PETŐFI MOZGÓ. Caudette Colbert és Hedy Lamar hatadmas amerikai filmje **Olajváros.** Uj amerikai híradó. Előadások: tél 4, 6, 7 órákor.

Pénztől: Keresztyűn. Magyar film. Tolnay. Ajtay főszereplésével. Előadások: tél 4, negyed 6, és 7 órákor, ma és vasárnap d. e. 11 órákor is.

METEOR MOZGÓ. Családunk szegénye. Goll Bea, Turay, Hajmássy, v. Bukó, Mafirt magyar híradó. Előadások: tél 4 egyegyed 6, 7, Június 1. 2. szombaton, vasárnap; **Péntek 13.** kacagtató amerikai vígjáték, Mafirt magyar híradó.

szegedi
PAPRIKA
 Pergamentpapír
 Schmollpaszta
 Gyufa
 Cigarettpapír
 csak viszonteladónak!
Fahidi József Simonffy-u. 6.

Veszek:
 varrógépet, fejeket, aijkat, bo binokat, hibásat is, hiányosat, butort, ruhaneműt
Sulyok, Kossuth-u. 61

Arany Ezüst beváltás
ENGEL ékszerésznél a Benyáts áruházban.

Adorján László
 fűszer, gyarmat, festék és rövidáru nagykereskedő, Debrecen, Piac-utca 83.

„Terka” kozmetika
 Miklós-utca 4.
 Egyéni arcápolás. Biztos hatású szépfő kúrák.

Arany, ezüst vétel és eladás Halász ékszerésznél Piac-utca 22. (régii helyen).

Futor és Pekk gyári lerakata
 Debreceni Fűszerkereskedők Árubeszerző Szövetkezetében.
 Debrecen, Piac-utca 41.

Viszonteladók!
 Kerékpárgumik, Diadalpapír és hüvely. Mindennemű textil-, kötszövött- és rövidáruk **SZENTESI FERENC** (Cégt.: Szentesi Ferenc és Leitner Jenő) Simonffy-utca 2-c. Telefon: 4—24.

Visszakapta a város az erdei vasutat

Mint ismeretes, a földbirtokreform kapcsán elvette az állam a városot a gúti erdő is, majd utána elvette a gúti erdei gazdasági vasutat is, a Zsuzsi vonalot, azzal az indoklással, hogy az erdei gazdasági vasút az erdőség egyik tartozéka. Ez év január végén kellett a vasutat átadni az erdőgazgatóságoknak, amely azóta kezelte is a gazdasági vasutat. A város ez ellen jogorvoslatot élt a kor-

A nagytemplomi istentisztelet zavartalanságaért

A debreceni ref. egyház nevében dr. Leuczay Imre püspök atyáiban kereste meg Debrecen városát és lemondta, hogy a vasárnaponként az Arany Bika és Kossuth szobor előtt rendezett gyűlések zavarják a nagytemplomi istentiszteletet, a hangszeres orgona, hogy az istentiszteletet zavarja. Kérte a város polgármesterét, hogy fasson oda, hogy a gyűléseket oly időpontban rendezze, amikor nem zavarják az istentiszteletet. A városi tanács a politikai pártok bevonásával igyekszik a kérdést közmegoldásra megoldani.

Nagy Margitka és Vékony János f. hó 25-én tartották esküvőjüket. (Mindenki öröme és büszkesége.)

A v. földigénylő bizottság felhívja az összes bizottsági tagokat, hogy f. hó 31-én, pénteken d. e. 8 óra a Városháza I. em. 42. sz. szoba. (Sas-u. feől bejárat) okvetlenül jelenjenek meg.

Imarend a Kápolna-utcai templomban. Pénteken este, 8:20 ó, szombat reggel 7:30 ó, d. e. 10 ó ifjúsági istentisztelet, d. u. 5 ó, este 9:10 ó. Hétfőnap reggel 6 ó, este 8:50 óra.

A Debreceni Magyar-Angol Társaság rendezésében május 31-én pénteken d. u. 5 órakor az Orvoskari Fizikai Intézet termében (Magoss Gy.-tér 18-a) dr. Szalay Sándor egy. tanár előadást tart „Az atomenergia felhasználása” címen. Vendégeket szívesen látunk.

Katona Ferenc lt. g. alezredes igazolási ügyének június 2-án kitűzött tárgyalása bizonytalan időre elmarad.

Gyapjúért jó szövetet,

nyerszőrűt kész bört oserél vagy legmagasabb arban vasaról, hősőgbört, nyulat, görényt, mindenféle vadbört magas áron veszi. **ROBICEK BERNÁT, MIKLÓS U. 5** Telefon 277. — Ugyanott egy jó 100-as Sachs motor eladó.

Bors Kálmán és Zeibrita Flórián

műlakatosmesterek vasipari műhelye, a Városi-nyomdával szemben levő és a Bőszörme-nyit útból nyíló

Kalotaszeg-utca 7. sz. alatt. Elvállal minden a lakatos szakmába vágó munkát, továbbá Wertheim páncél pénzszekrények és összeszerelését, kasszák nyitását, javítását, átalakítását, mindennemű kulcsok készítését teljes szavatossággal.

Aranyért, ezüstért, briliánsért magva Arany és ezüst **Stassik Lajos** ékszerészeti, Piac n. 66.

Divat cipőt Vágó Zoltán cipőüzletéből. Piac-n. 33. Széchenyi-u. sarok.

mányhoz. Az illetékes miniszterium most értesítette Debrecen városát a döntésről, amely Debrecen városára nézve kedvező; az államnak, illetve az erdőgazgatóságoknak azonnal vissza kell adni a gazdasági erdei vasutat a városnak, mivel az személynélvezésre is szolgál és nincs összefüggésben az erdők elvételével.

A város most 3 napon belül visszaveszi az erdei vasutat.

Adópengőben fizetendő!

Az építő iparos az általa elvégzett munkára vonatkozó szabályszerű számla végösszegét — az adópengőnek a benyújtás napjára megállapított értéke szerint átszámítva — adópengőben köteles feltüntetni. Az idevonakozó részletes kormányrendelet a Magyar Közlöny 119. számában jelent meg és sok vitás kérdés tekintetében teremt nyugvó pontot, így pl. ha az építőt, a vállalkozó iparos által kiállított számlát az annak benyújtását követő köznapi elte után egyenlíti ki, a számla adópengőben meghatározott összeget az adópengőnek a kiegyenlítés napjára megállapított értékváza szerint kell pengőre átszámítva kifejezni.

Ezzel a rendelkezéssel megszűnik az a korábbi rendelkezés, amely a számla követelés kifejezése tekintetében 8 napi határidőt engedélyezett, illetve ha a számlát 8 napon belül fizetik ki, azt az iparosnak el kellett fogadnia, jellehet a 8 napon belül is már az árlagadozások a számlát irrálisá tette.

IPARTESTÜLETI HIREK

Felhívjuk az autószerelő, acs, fodrász, budoos, asztalos, könyvkötő, kovacs, kártyos, lakatos, csmistó, férti, noiszabó, komuves, tetőfedő, szíjgyártó, venetűs szakosítályok elnökeit, hogy június 1-én délután fél 4 órakor az iparintóság 39. sz. szobájában igazolási ügyekben okvetlenül jelenjenek meg. — A komuves és acsipáros szakosítály szombatn 3 órakor közmunka-tervezés és szövetkezés ügyben ülést tart. — A kovacs szakosítály szombaton 9 órakor közmunka-tervezés és szövetkezés ügyben ülést tart. Mindenki hozzon magával 210 milliót. — A budoos szakosítály szombaton 4 órakor közmunka-tervezés és szövetkezés ügyben ülést tart. Közmunakalaptól és pénzt mindenki hozzon magával. — A csizmadia szakosítály azu tagjai, akik a közmunka-tervezésbe részt akarnak venni, szombaton 9-11 óra között jelenjenek meg az ülésen. — Az asztalos szakosítály nyomatékosan felhívja tagjait, a közmunka-tervezés és a forgalmi mód átállítás beteltesére. Hétfőnap szombaton 11 óra. Beteltes Deak F. u. e. sz. alatti. A későbbi ülések adópengőben fizetnek. — A könyvkötő szakosítály pénteken 3 órakor ülést tart. — Az asztalos szakosítály pénteken 3 órakor igen fontos ügyben ülést tart az iparintósátnál.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Az óra- és ékszerkereskedők szakosítályá pénteken d. u. 5 órakor tartja alakuló gyűlést a Kereskedő Társulat kistermében. — Összes kereskedők figyelmebel Polgármester úr hozzájárult ahhoz, hogy az üzletek ma, Aldó-tervezés és elismert kereskedők déli üzletek kivételével, vasárnap tartanak. — Az iparrevizió során közmunkavállalásig az igazolást kell és ezt a Társulat végzi. Az ehhez szükséges nyomtatvány, amelyet minden iparrevizió alá tartozó kereskedőnek be kell szerezni, a Társulat irodájában kapható. — Toll, nyersbőr és gyapjú kereskedő szakosítály ma d. u. 5 órakor alakuló gyűlést tart. — Fűszerkereskedők ma d. u. 4 órakor gyűlést tartanak. Tárgy: Iparrevizió. — Vaskereskedő szakosítály május 31-én pénteken d. u. 4 órakor ülést tart. — Kávémerő és kávézó szakosítály felhívja tagjait, hogy június 5-án hétfőn az adókösszegekben résztvevő tagok pénzzel feltöltött jelenjenek meg a Társulátnál. — Készbőr kereskedők határozatos adókösszegek összegét és közmunkavállalást pénteken délután elnököknek adják le. — Tűz- és építkezési anyag kereskedők pénteken 4 órakor fontos értekezletet tartanak. Tárgy: Iparrevizió bizottsági tagok választása, tüzelpólyngar beszerzés. — Az összes szakosítály összes tagjai jelenjenek meg pénteken reggel 8 órakor. Tárgy: Egyenesadó közöszeg.

Ballon kabát

férfi ruha női kabát szövet belésáru **Vágó Sándor** Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

SZAKSZERVEZETI ÜGYEK

Fodrász szakszervezet vezetőségi ülés tart pénteken 5 órakor. Vezetőségi tagok megjelenése kötelező.

SPORT

Ma, adócsúszótörök unnepe a nagy-erdei Stadionban három labdarúgó mérkőzést játszanak le a csapatok. — Délután negyed 3 órai kezdettel kerül sor a DKASE II.—DMTE II. barátságos mérkőzésre, míg 4 órai kezdettel a Rendőrvégváros—MADISZ találkót bonyolítják le. Este fél 6 órakor a DMTE—DKASE külföldi bajnoki mérkőzést játszik le. Különösen nagy érdeklődés előzi meg a DKASE és a DMTE csapatainak mérkőzését, mert mindkét csapat feljövőben van. A hármassporteseimny gazdasági műsora ad a debreceni sportközönségnek.

Kosárlabda és kézilabda mérkőzés lesz ma Debrecenben. A kisújszállási kosárlabdások és kézilabdások szerepelnek

ezuttal Debrecenben a Kézilési TE csapata ellen. Délelőtt 10 órai kezdettel az egyetemi sportcsarnokban Kisújszállási ifjúsági válogatott—Kézilési II. kosárlabda mérkőzést rendeznek, míg utána 11 órakor Kézilési I.—Kézilésialli MTE találkót bonyolítják le. Délután fél 6 órai kezdettel az egyetemi sporttelepen Kézilési I.—Kézilésialli MTE barátságos kézilabda mérkőzést rendeznek. A Kisújszállásiak debreceni vendégszerelésére elő nagy várakozással tekintenek a debreceni kosárlabda és kézilabda sportkörök.

A DVSC II. csapata Karcagot jár- szik, az együttest a Debrecenben maradt elsőosztályú játékosok erősítik. A külföldi bajnokcsapat Aldoceitörök unnepe fejles forduló lesz, kivéve a Nyiregyházi MADISZ nem játszik bajnoki mérkőzést, mert a budapesti Vasas kombinált csapat ellen játszik barátságos mérkőzést.

Középiskolai ökölvívó válogatott—Társadalmi ökölvívó válogatott visszavágó mérkőzés lesz szombaton este 6 órai kezdettel a Kereskedő Társulat (Piac u. 8) tornatermében. Szombaton délután nagy betetőség után meggyógyulva a Torma I. országos bajnok és a kézilabdások színeiben több neves versenyző indulása várható, mint például Dobó országos junior bajnok, Szeghly, Károlyfi Kovács stb., a társadalmi együttesben Csordás, Torma I. Darai a nevesebbek. A mérkőzés iránt nagy az érdeklődés és elvárhatólag jó mérkőzés várható.

SPORTKÖRÖK. A DKASE ökölvívó együttese ma Törvényszéknél 100 kg-os mérkőzésre készül. A MADISZ elleni visszavágó mérkőzésre készen áll. **Haladás—Vasas bajnoki mérkőzés** lesz ma Szombathelyen. — **Pünkösdkor tekerőmérkőzés** lesz Debrecenben. — **Június 14-én Debrecenben** rendezi a vasutas sportszövetség 100 éves fennállásának nagy ünnepeit. — **Június 28-án kerül lebonyolításra az első országos vasutas tornászajánosság.** A bajnok-

ság színbélye: Debrecen. **13 játékosú utazott el a DVSC csapata Mezőtúrra** és ott ma vasutas bajnoki mérkőzést játszik a Mezőtúri VSC ellen. A debreceniek sok tartalékkal indulnak el Palotás István edző és Szilárd Elek intéző társaságával. A 13 játékosból álló keret a következő: Mészáros, Szilárd, H. Szűcs, Csokai, Szabó, H. Balazs, Osztróvcsky, Országh, Békai, Szabó, I. Dobos, Sárdi, Mike. Vasárnap Bácsalmásban játszik a DVSC és csak a jövő hét keddén érkezik vissza Debrecenbe. A két vidéki mérkőzés után, június 9-én Debrecenben a SZAC ellen játszik bajnoki mérkőzést a DVSC.

A DVSC és Szabadság kerékpár szakosztálya 1946 június 2-án országos háztömbkörúli és pályaversenyt rendez. A versenyen az ország legjobb versenyzői indulnak. A háztömbversenyen az utónál a következők: Bethlen Honvéd, Csemete, Mester és Bethlen utca. A cél Bethlen u. 60. szám. Indulás d. u. 9 órakor. Pályaverseny a Stadionban d. u. 53 órai kezdettel. A versenyen egyesületen kívüli is indulhatnak, érdekes díjazással. Ezután kerül fel Debrecen sportkedvelő ifjúságát, mivel nagyobb számban való jelentkezésre. Nevezés a Stadionban. — **Rendőrválogatott—MADISZ mérkőzés** lesz a DMTE—DKASE előtt 4 órai kezdettel. — **Felhívom a MADISZ T. E. játékosait,** hogy fél 4 órakor a Stadionban ülést tartanak. — **Uzrok ügyeltem** felhívom az összes névsorban szereplő újságírókat, hogy újsóberleteiket a csatornák területeire vagy legközelebbi pontok felé feltehetik valtsák ki. Egyébként mindenki vigyem. Igazolmányok kaptató 100 milipengőért a gondnoknál. **Szakoszt. vez.**

DMTE—DKASE I. o. bajnoki mérkőzés lesz Adócsúszótörökön fél 6 órai kezdettel a Stadionban. Előtte fél 4 órakor DMTE II.—DKASE II. barátságos mérkőzés lesz. — **DKASE II. játékosai** csütörtökön d. u. 2 órakor a Stadionban jelennek meg.

MAGANNYOMOZOK (O)

RENDŐRSÉGI és huszongyerekes magánygyakorlati katonai elutasító szövegek, vétkönyvtárak után. Nyomoz, megfigyel, csatladi, személyi, üzleti ügyekben. Galocsy, Baltazar D. u. 12. II. em. 0-1844

LEVELEZÉS, HAZASSÁG (11)

HAZASSÁG céljából megismerkednek egy jellelt fiatal emberrel iparos előnyben. 50-40-ig. Arvályai jellege 1-197
61 éves önkéntes iparos vagyos nyolcszáz milliárd pengővel rendelkezik. Házasság céljából olyan nő ismeretséget keresek, kinek saját háza van Lovelakeit. Magam vagyok jellegre a kiadó továbbit. 1-155

ALLAST NYER NO (4)

HAZAVÉZTŐ szakács, kizsoltgóni állásokra, kizsoltgóni vállalatok. Hőge — Varga u. 24. 4-157
60 tőni, egészséges fiatal keres vőlkő orvos természet benti díjazást. Érkezeti lehet Varga kert Keleti sor 1. 4-207

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

MÉGBIZHATÓ közporkori önálló főzni tudó mindenes elcsere állást keres. Kossuth u. 39. sz. II. em. 2-249

ELADÓ INCÓSÁG (11)

ELADOK, veszek hálószerűt, uriszobát, kombinált börtöt, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, izéhelyet és kágyát. Mezői oseres. Városháza u. 12. 4.4-11-1761
ZONGORA oseren eladó — Rákóczi 2. kerestéptől 11-163
RÁDIO 3x1 univerzális, 3x1 szuper eladó. Megtekinthető délután 4-151 Maróthy 17-141
MOTOR kerékpár 100-as Csepel eladó. Juhász Nyomató 2. 11-169
BÜTÖK, esztárók, ruhásmesterek eladó elnök. Szt. Anna utca 8. 11-1550
500-as NSU oldalkocsis sportkerékpár eladó vagy elcsere eladó. Kisbó szepre. Sárló u. 12. Árpád tőlől 11-200
MÁRKAS teniszruka, barna márkás antilop 37-es cipő eladó Miklós u. 17. 11-212
PRIMA szőrfűtő, hagnya kapható. Bajcsy Zsilinszky u. 50. 11-256
SEZLON elemment élesterelhető. Ugyanott szoba konyha elcsere eladó. Homok utca 142. 11-254
DINNYE pálinka kapható. Bellegelő 83. Bako Sándor 11-242
HALÓ, konyha bútorok és egyéb incóságok eladók — Csokonay 44. Priedné 11-259

INCÓSÁCSERE (12)

SZAPPANNAK való zsíradékot, olajat szappanná beozerelék. Pál János szappanosmester. Kölcsei utca 8. 6.7-12-564
AGYNEMUT, női szövetet oserelék tengerpart Csap 58. 12-154

HOROSOG

pezsma, baránybörökét kiltészték, veszek. Katona Vilmos szűcsmester Simonffy 2. 6.19-14-1569

FÉRFIRUHÁK

adok sőtődzert szalonáért vagy aranyért. Csapó utca 1. Kézimunka-üzlet. 12-102

LEN

vászon konyharuha és ruhának való selyem anyagok oserelék listéret olajéret Ugyanott férfiruha anyag sőtődzert kapható. Pávós u. 8. szám 12-170

TENGELYEK

rafot, oldalvasalást adok 150 kg-os bírótt sőtődzert Jerikó u. 39. 12-171

NEGY

szál rafot adok sőtődzert szalonáért tengerpart Jerikó u. 39. 12-172

TIZ

gram forgaramart adok tengerpart Nyil u. 28. 12-195

MÉH

kaptárjainak elcserelem elemment Vendég u. 12. 12-226

MÉZET

adok egy jókárban levő női felikabört. Kármu utca 54. 12-221

HOSSZÚ

tekete női gyapjú sőtődzert kapható adok nyári ruháért Pozsonyi u. 21. 12-119

EGY

szürke tropikál ruha 10-12 éves fiúnak való eladó elemment Hatvan u. 1. III. kapu III. e. 12. 12-161

BORT

ozerelék tengerpart Pusirta u. 14. 12-308

LUCERNAT

adok sőtődzert. Ondod Piac dűlő 10. Juhászoknál 12-309

MÉZ

pergető 7 drb. adó kaptár mezer eladó Miklós utca 17. 12-210

CNERELEK

tekete boksz bört fáért vagy pénzáért eladó Vár utca 8. sz. hadra 12-248

ÜGGERNAERT

angora Jóna eladó. Angoragubane eladó. Kínesehergy u. 41. 12-247

EGY

jókárban levő rádió elemment hármert. esetleg bört. Fancsovis u. 36. 12-245

SINGER

férfiszabó gépért, vagy aranyért 8-9 hónapos sőtődzert oserelék Honvéd u. 52. ajtó 2. 12-241

120

liter kltűnő tokaji bört oserelék 20 kg szűret Arany János 62. Huszvetelt 12-240

VEGYES (13)

MÁV 5 HP 10 legkoros Kazán bérbeadó oserelése. Debrecen Ruyter u. 82. 13-1852

ELVESZETT

Rákóczi és a Csapó utcai sarok kis tekerő kutya, megtalálóját élelemmel jutalmazom — Csapó u. 32. 13-211

VEGYES AJANLAT (14)

ARANYAT, ezüstöt, briliánsot, órákat veszek, eladok Schifmann órák Hatvan utca 6. 6.10-14-92

REGI

nyakkendőjéti állásalkotom, tisztítom, oserem. Hagnya átjáróban. 14-1398

GYEREK

ruhákat készítesek pünkösdre meg elvállalom. Tessed, Kálmán tér 19. 14-202

PUNKÖSD

ünnepe javításra és vasításra ki ruháját Tessed szobában Kálmán tér 19. 14-205

ÉPITKEZESI ANYAG (10)

TÖGLA vas és fűtelanyagok és oseren börtbörtől legozerelése Hunyadi 24. 6.5-16-349

CSEBEP

mező, cementpala, betonos Lukács Vilmos és Testvérek Károly Ferenc József 3-b. 6.5-16-348

DARABOS

és oseren, ingenyelőkészítő, kaptató Kéz mesztel Szoboszlai út 4-cs Oskop u. 62. Telefon 514. 5.31 16-728

MESZ

darabos 95 kg kukorica, oseren, horgonyt és res cement és mindennemű építkezési anyagok szinten oseren vagy pénzáért oseren kapható. Falop Wesselyi u. 121. 6.19-16-1648

ELADÓ

irásnak való vővőz, dugó, Végkedő Mihály 24. 16. 218

HÁZKÖZ

elcserelem elemment Vendég u. 6. 8. 16-257

ELADÓ ALLATOK (10)

HÉT hónapos mangalica kocákat elemment felőkecsere. „Debrecen” kiadóhivatala, Hlász, 10-1360

KÉT

darab 5 hónapos malocot adok jó kerékpárért. Bika bérház, I. em. 5. á. del-előtt

KÉT

éves kancsa eladó oserelhető oserelhető meggyezes Nyil 28. 10-190

TSZÓ

2 éves terményért vagy aranyért eladó Kossuth 54. 10-229

SÜLDŐK

terményért vagy aranyért eladók Kossuth 54. 10-228

SZEP

malocok eladók Széchenyi u. 52. 10-225

NAGY

Yorkshire kancsal búgást vállalatok Bereányi u. 109. 10-227

VÁLASZTOTT

malocot adok oseren vagy pénzáért Kossuth u. 69. 10-213

FEHŐS

kecske, egy hat hónapos mangalica sőtődzert tengerpart eladó. Eberkert u. 15. 10-218

BIFLAKÓN

június elejére feltevéti Telek 34. 4-214 120 kilos kóvér sőtődzert nyert eladó, Széchenyi u. nyert eladó, Széchenyi u. 10-217

80

kg arányú disznó aranyért eladó, Hatvan u. 45. 10-251

MÉH

ozerelők eladók aranyért Acárdi utca 7. 10-253

5-4

hónapos malocok tengerpart felőkecsere, aranyért, kerékpárért és egy varrógépet Posti u. 11. 10-232

HAT

hónapos disznó elemment Vendég utca 6. 10-238

HAT

hónapos 7 éves maloc elemment eladó, ruháért, aranyért, börtört, Tegezt utca 3. 10-244

KÓCA

disznó 9 fával eladó aranyért. Andrássy út 83. 10-246

szakszervezeti felelős: **PALFY JÓZSEF** Kézilési felelős: **SZIGETHY GYULA** Gyűvezető igazgató: **Klajcs és Nyomja** TISZTANTULI **KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ NY. MÓZSAKI VESZTŐ. SZIGETHY KÁROLY.**

